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Sustavno gospodarenje energijom i educiranje građana u Gradu Vinkovcima 

EE dan i otvaranje EE info točaka 

 

 

Vinkovci, 20. srpnja 2010. – U prostorima Gradske uprave Grada Vinkovaca, Kralja Zvonimira  

1, na 1. katu, otvorene su dvije EE Info galerije i EE Info ured, čime je omogućeno građanima 

da dobiju savjete o energetskoj efikasnosti od stručnog energetskog savjetnika. EE info ured 

će u ljetnom razdoblju biti otvoren petkom od 9 – 15 sati dok će od jeseni za upite građana biti 

dostupan svaki radni dan. EE info ured i EE info galerije dio su informativno-edukativne 

kampanje za građane koja se provodi kao dio projekta Sustavno gospodarenje energijom u 

gradovima i županijama u Hrvatskoj (SGE projekt).  

 

Tomislav Šarić, zamjenik gradonačelnika, izrazio je zadovoljstvo što se u sklopu Dana Grada 

održava i EE info dan kao i svečano otvaranje EE info točaka. Istaknuo je kako se 

organizacijom EE info dana kao i otvaranjem EE info točaka nastoji podići svijest građana 

Vinkovaca o energetskoj efikasnosti. „Voditeljica EE tima Grada Vinkovaca Mandica Sanković 

glavna je osoba za gospodarenje energijom u gradu i informiranje građana o energetskoj 

efikasnosti u njihovim domovima. Daljni koraci provedbe kako projekta tako i edukacije u 

gradu bit će provođenje tzv. zelenog ureda u gradskim uredima. Svi će zaposlenici kroz 

motivacijsko-edukacijske radionice naučiti pravila zelenog ureda – od gašenja svjetala u 

prostorijama u kojima ne borave, do recikliranja papira i opreme,“ istaknuo je Šarić. 

 

Glavni ciljevi SGE projekta u Gradu Vinkovcima je ušteda energije, povećanje energetske 

efikasnosti i korištenje obnovljivih i ekološki prihvatljivih izvora energije. 

 

„Educiranje o energetskoj efikasnosti i sustavno gospodarenje energijom provode se na 

području cijele županije. Grad Vinkovci su današnjim danom otišli korak dalje“, rekao je Ivan 

Bončić. 

 

„Fond za zaštitu okoliša i energetsku efikasnost financijski sudjeluje u provedbi projekta 

Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj od samog početka. Projekt postiže vrlo dobre 

rezultate te se stoga nadamo nastavku suradnje. Vrijeme jeftinije energije u cijelom svijetu je 

prošlo pa tako i u Europi i Republici Hrvatskoj te je stoga potrebno dobro razmotriti koje izvore 

energije ćemo koristiti i pogotovo na koji način,“ rekao je Hrvoje Medarac, MA, dipl.ing., 

stručni savjetnik u Odjelu za poslove poticanja racionalnog gospodarenja energijom i 

energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost.  

 

„Kvalitetnim informiranjem i educiranjem građana o energetskoj efikasnosti i gospodarenju 

energijom postiže se da građani žive kvalitetnije, a u isto vrijeme da štede novac i da se 

smanjuju emisije stakleničkih plinova čime se štiti okoliš. Otvaranjem EE info točaka 

informacije građanima postaju bliže, premda im je uvijek na raspolaganju web stranica 

projekta kao i besplatna info linija gdje savjete također daju energetski savjetnici. Otvaranjem 

EE info galerija i EE info ureda u Vinkovcima kao i postavljanjem EE info panoa, došli smo do 

brojke od 50 aktivnih EE info točkaka u Hrvatskoj. Svijest o odgovornom gospodarenju 

energijom sve više raste što dokazuje i mogućnost da već i građani mogu dobiti tzv. zelene 

kredite za uvođenje zelenih tehnologija u svoje domove“, rekao je Zoran Bogunović, voditelj 

EE projekta – marketing, komunikacije i razvoj partnerstva. 
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„Danas se u zgradi Uprave otvaraju EE info ured i EE info gelerije te dva EE info pano za 

građane gdje se oni mogu informirati o mogućnostima kako da i sami primjenjuju mjere 

energetske efikasnosti u svom domu ili na radnom mjestu. EE Info ured Grada Vinkovaca ima 

tim od šestero energetskih savjetnika koji će biti na raspolaganju građanima, odgovarati na 

pitanja i davati savjete kako energetski efikasno voditi svoja domaćinstva. Također, u planu je 

da i županijski i gradski EE edukacijski info centar bude izgrađen u Vinkovcima, u 

niskoenergetskoj zgradi koja će biti centar za edukaciju svih građana kako grada tako i cijele 

Vukovarsko-srijemske županije,“ rekao je Goran Pichler voditelj projekata EE u zgradarstvu - 

Slavonija. 

 

EE Info galerije i EE Info ured Grada Vinkovaca su mjesta gdje građani mogu doći i postaviti 

upit o energetskoj efikasnosti, proučiti edukativne plakate te dobiti i informativno-edukativne 

brošure. Građani informacije mogu dobiti i na internet stranici EE projekta www.ee.undp.hr i 

besplatnom info telefonu 0800 200 170.  

 

EE Info pano je dio komunikacijskih sustava u obliku dvostranog City Light display-a, koji služi 

za informiranje građana, te se postavlja na frekventna mjesta na javnim gradskim površinama 

gdje se građani uobičajeno okupljaju i zadržavaju (parkovi, trgovi, šetnice, autobusne 

stanice). Na strani A nalaze se opće informacije sa EE savjetima, dok se na strani B nalaze 

informacije o SGE aktivnostima u dotičnom gradu. U Vinkovcima, EE info panoi su postavljeni 

u parku na Trgu bana Josipa Šokčevića i u ulici H. D. Genschera (pješačka staza uz park 

Lenije ispred dječjeg vrtića). 

 

Na glavnom gradskom trgu tijekom dana održan je EE info dan koji je uključivao izložbu EE 

proizvoda/sustava renomiranih proizvođača odnosno distributera, Vaillant info mobil, EE 

kombi, info kombi Bosch toplinske tehnike, besplatno savjetovanje građana od strane 

energetskih savjetnika kao i informativne brošure te prikazivanje filma za djecu Misli na sutra. 

 

Projekt SGE dio je nacionalnog projekta Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj (EE 

projekt) koji već više godina zajednički uspješno provode UNDP Hrvatska i Ministarstvo 

gospodarstva, rada i poduzetništva uz potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost te Globalnog fonda za okoliš. Projekt SGE usmjeren je na zgrade u vlasništvu 

jedinica lokalne i regionalne samouprave, a glavni su mu ciljevi primjena modela kontinuiranog 

i sustavnog gospodarenja energijom, strateškog planiranja energetike i održivog upravljanja 

energetskim resursima na lokalnoj i regionalnoj razini. Navedeno doprinosi smanjenju 

troškova za energente, potrošnje energenata, kao i smanjenju emisija štetnih plinova u 

atmosferu, a potiče se i razvoj novih djelatnosti i poduzetništva. 

 

 

Za više informacija o EE i SGE projektu, posjetite www.ee.undp.hr.  

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Mandica Sanković, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, mob: 

098 97 24 054; mandica.sankovic@gmail.com 

Iva Janeš, UNDP Hrvatska, asistentica za komunikacije i diseminaciju informacija projekta Poticanje 

energetske efikasnosti u Hrvatskoj, mob: 091 2259 423; iva.janes@undp.org, www.ee.undp.hr 
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